
ATA DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA
EM 2 DE FEVEREIRO DE 2026

DATA DA AFIXAÇÃO NO QUADRO: 19 DE FEVEREIRO DE 2026.
DATA DE SUA APROVAÇÃO: SESSÃO DE 2 DE MARÇO DE 2026.

ATA da Vigésima Primeira (21ª) Sessão Ordinária, da Segunda (2ª) Sessão Legislativa, da 
Décima Nona (19ª) Legislatura, da Câmara Municipal da Estância Turística de Paraguaçu 
Paulista. Realizada aos dois (2) dias do mês de fevereiro (2) do ano de dois mil e vinte e 
seis (2026), às 19h, na sede da Câmara Municipal, Palácio Legislativo Água Grande, situada 
na Rua Guerino Matheus, nº 205, nesta cidade. A Sessão foi presidida pelo Vereador FÁBIO 
FERNANDO  SIQUEIRA  DOS  SANTOS e  Secretariada  pelo  Vereador LEANDRO 
MONTEIRO  DE  SIQUEIRA,  que  efetuou  a  chamada  e  verificou  estarem  presentes  os 
Vereadores:  AMAURI  CARLOS  CABOCLO, CLEMENTE  DA  SILVA  LIMA  JUNIOR, 
DANIEL RODRIGUES FAUSTINO, DOUGLAS AMOYR KHENAYFIS FILHO, GRACIANE 
DA  COSTA  OLIVEIRA  CRUZ, JAMILSON  DE  SOUZA, JOSÉ  ROBERTO  BAPTISTA 
JUNIOR, OTACÍLIO ALVES DE AMORIM NETO, PAULO ROBERTO PEREIRA, RICARDO 
RIO  MENEZES  VILLARINO e  VANES  APARECIDA  PEREIRA  DA  COSTA.  Havendo 
quórum  regimental  o  senhor  Presidente  declarou  aberta  a  Sessão,  dando  início  aos 
trabalhos. Para conhecimento de todos, o senhor Presidente informou que as imagens e o 
som da Sessão estavam sendo transmitidos em tempo real à internet.  Em seguida, nos 
termos  regimentais,  seguindo  a  ordem  alfabética  dos  nomes,  o  Vereador  LEANDRO 
MONTEIRO DE SIQUEIRA, fez a leitura de um texto bíblico. Na sequência, em atendimento 
ao § 5º do art. 247 do Regimento Interno, o senhor Presidente anunciou a realização do 
sorteio dos nomes dos senhores Vereadores, para utilização nas votações das matérias em 
pauta na Sessão, convidando as Vereadoras GRACIANE DA COSTA OLIVEIRA CRUZ e 
VANES APARECIDA PEREIRA DA COSTA para acompanharem tal procedimento junto ao 
senhor Secretário.  Terminado o sorteio,  a ordem dos nomes ficou assim constituída: 1º) 
FÁBIO FERNANDO SIQUEIRA DOS SANTOS, 2º) OTACÍLIO ALVES DE AMORIM NETO, 
3º)  LEANDRO  MONTEIRO  DE  SIQUEIRA,  4º)  DANIEL  RODRIGUES  FAUSTINO,  5º) 
RICARDO  RIO  MENEZES  VILLARINO,  6º)  AMAURI  CARLOS  CABOCLO,  7º)  PAULO 
ROBERTO  PEREIRA,  8º)  GRACIANE  DA  COSTA  OLIVEIRA  CRUZ,  9º)  VANES 
APARECIDA  PEREIRA  DA  COSTA,  10º)  JOSÉ  ROBERTO  BAPTISTA  JUNIOR,  11º) 
CLEMENTE DA SILVA LIMA JUNIOR, 12º) DOUGLAS AMOYR KHENAYFIS FILHO e 13º) 
JAMILSON DE SOUZA.  Dando prosseguimento à Sessão, informando que as cópias das 
matérias do Expediente foram devidamente disponibilizadas aos senhores Vereadores, em 
atendimento ao art. 228 do Regimento Interno, o senhor Presidente deu início à apreciação 
dos  papéis  do  Expediente,  como  segue:  I  -  MATÉRIAS  SEM  NECESSIDADE  DE 
DELIBERAÇÃO  NO  EXPEDIENTE  -  1)  INDICAÇÕES  -  1.1) De  autoria  do  Vereador 
DOUGLAS AMOYR KHENAYFIS FILHO, as Indicações: 1.1.1) Nº 349/25, indica ao senhor 
Prefeito Municipal, estudos para a instalação de um ponto ecológico de coleta de resíduos 
no terreno localizado na rua Ana Neri, no Jardim América; 1.1.2) Nº 011/26, indica ao senhor 
Prefeito Municipal,  providências para urbanização da praça municipal localizada atrás do 
prédio  da  Unidade  de  Saúde  da  Vila  Nova  3,  entre  as  ruas  Alfredo  Ângelo  Soncini  e 
Vereador  João  Karan  Sfair;  1.1.3)  Nº  012/26,  indica  ao  senhor  Prefeito  Municipal, 
providências urgentes para celebrar parceria com a Sabesp e executar obras de correção do 
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fluxo  de  águas  pluviais  na  Barra  Funda,  no  trecho  da  Rua  Padre  Anchieta,  onde  os 
moradores  têm  sofrido  com  inundações;  1.1.4)  Nº  013/26,  indica  ao  senhor  Prefeito 
Municipal,  providências  para  implementação  de  políticas  públicas  efetivas  voltadas  ao 
combate e prevenção da Violência contra a Mulher.  1.2) De autoria do Vereador  AMAURI 
CARLOS CABOCLO, as Indicações: 1.2.1) Nº 001/26, indica ao senhor Prefeito Municipal, 
que  a  Secretaria  de  Saúde  institua  um  cronograma  de  atendimento  itinerante  de 
especialidades médicas nos bairros mais distantes onde ainda não há unidade de Saúde ou 
que  utilize  as  salas  das  Unidades  de  Saúde  locais  para  consultas  agendadas  com 
especialistas,  visando  reduzir  uma  possível  demanda  reprimida  para  algumas 
especialidades;  1.2.2) Nº 002/26,  indica ao senhor Prefeito Municipal,  estudos para que, 
com o retorno da jornada de trabalho integral em fevereiro, a prefeitura realize mutirões em 
horários  alternativos,  para  absorver  a  possível  demanda que ficou represada durante  o 
período  de  atendimento  reduzido  até  13h.  1.3) De  autoria  do  Vereador  LEANDRO 
MONTEIRO DE SIQUEIRA, a Indicação Nº 003/26, que indica ao senhor Prefeito Municipal, 
providências para instalação, no site municipal, de uma aba de acompanhamento das obras 
em desenvolvimento no município para o acompanhamento em tempo real das obras nos 
pontos turísticos, com datas de início, prazos de entrega atualizados, valores e justificativas 
técnicas  para  eventuais  paralisações.  1.4) De  autoria  do  Vereador  RICARDO  RIO 
MENEZES VILLARINO, a Indicação Nº 004/26, que indica ao sr. Prefeito a realização de um 
estudo para melhorar a segurança viária no cruzamento da Rua Filipinas com a Rua Grécia, 
bairro Lina Leuzzi, tendo em vista os recorrentes problemas relacionados à circulação na 
referida  área.  1.5) De  autoria  do  Vereador  OTACILIO  ALVES  DE  AMORIM  NETO,  as 
Indicações:  1.5.1)  Nº  005/26,  indica  ao  sr.  Prefeito  Municipal,  providências  para 
implementação de um projeto de Praça de Alimentação e de Convivência Social no espaço 
hoje  conhecido  como Camelódromo,  ao  lado  do  Terminal  Rodoviário;  1.5.2)  Nº  006/26, 
indica  ao  sr.  Prefeito  Municipal,  estudo  e  providências  URGENTES  para  instalação  de 
ECOPONTOS em diversas localidades da cidade, visando coibir o descarte irregular de lixo; 
1.5.3) Nº 007/26, indica ao sr. Prefeito Municipal, providências para instalação de um redutor 
de velocidade, do tipo lombada, nos termos da legislação vigente, na rua Plácido de Castro, 
no  Jardim  das  Oliveiras,  na  altura  do  nº  148;  1.5.4)  Nº  008/26,  indica  ao  sr.  Prefeito 
Municipal, providências para instalação de um redutor de velocidade, do tipo lombada, nos 
termos da legislação vigente, na rua José de Alencar, na altura do nº 232, no Jardim Bela 
Vista; 1.5.5) Nº 009/26, indica ao sr. Prefeito Municipal, providências para instalação de um 
redutor de velocidade, do tipo lombada, nos termos da legislação vigente, na rua Tiradentes, 
no centro da cidade, na altura do número 1.600;  1.5.6) Nº 010/26,  indica ao sr. Prefeito 
Municipal, estudos para a alteração da Lei que estabelece o Regime Jurídico de contrato de 
trabalho  dos  servidores  públicos  municipais,  estabelecendo  que,  mesmo  os  que  se 
encontram em Estágio Probatório, tenham os mesmos direitos dos demais já efetivados, 
com a previsão de concessão de 6 faltas abonadas ao ano.  1.6) De autoria do Vereador 
JAMILSON DE SOUZA, as Indicações:  1.6.1) Nº 014/26, indica ao sr. Prefeito Municipal, 
implementação de um incentivo maior  aos agentes de saúde para que promovam uma 
busca ativa de pacientes crônicos e de grupos de risco que tenham se afastado ou tenham 
tido seu acompanhamento prejudicado desde outubro de 2025 até janeiro de 2026; 1.6.2) Nº 
015/26, indica ao sr. Prefeito Municipal, estudo para produzir, sem onerar, uma extensão do 
horário de funcionamento das unidades de saúde que permaneceram quatro meses com 
redução  de  horário  de  atendimento;  1.6.3)  Nº  016/26,  indica  ao  sr.  Prefeito  Municipal, 
providências para cascalhamento da estrada municipal rural que liga a SP-270 (Rodovia 
Raposo Tavares), até o Pesqueiro Esmeralda, na continuação da PGP-190.  Em seguida, 
passou-se para a deliberação da pauta do Expediente, como segue:  II - MATÉRIAS QUE 
FORAM DELIBERADAS NO EXPEDIENTE - 1) REQUERIMENTOS deliberados em bloco 
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- De autoria da Vereadora GRACIANE DA COSTA OLIVEIRA CRUZ: 1.1) REQUERIMENTO 
Nº 001/26, que “Requer ao sr. Prefeito Municipal informações sobre a ciclovia da estrada no 
sentido Balneário”; 1.2) REQUERIMENTO Nº 002/26, que “Requer ao sr. Prefeito Municipal 
informações sobre a visível deterioração das vias públicas em praticamente todos os bairros 
de  nosso  município”;  1.3)  REQUERIMENTO  Nº  003/26,  que  “Requer  ao  sr.  Prefeito 
Municipal  informações  sobre  a  frota  de  caminhões  utilizados  na  coleta  de  lixo  deste 
município”;  1.4)  REQUERIMENTO  Nº  004/26,  que  “Requer  ao  sr.  Prefeito  Municipal 
informações sobre a utilização de reeducandos, quadro de servidores efetivos, concursos 
públicos e custos ao município”.  De autoria da Vereadora  VANES APARECIDA PEREIRA 
DA COSTA:  1.5)  REQUERIMENTO  Nº  005/26,  que  “Requer  ao  sr.  Prefeito  Municipal 
informações sobre as Emendas Parlamentares recebidas nos anos de 2025 e 2026”. De 
autoria  do  Vereador  JOSÉ  ROBERTO  BAPTISTA JUNIOR:  1.6)  REQUERIMENTO  Nº 
006/26,  que “Requer  informações ao Chefe do Poder  Executivo sobre o  pagamento do 
Incentivo  Financeiro  Adicional  (IFA)  aos  Agentes  Comunitários  de  Saúde  (ACS)  e  aos 
Agentes de Combate às Endemias (ACE)”; 1.7) REQUERIMENTO Nº 009/26, que “Requer 
ao Chefe do Poder Executivo Municipal, informações sobre as melhorias na drenagem de 
vias  públicas  nos  locais  que  especifica”.  De  autoria  do  Vereador  AMAURI  CARLOS 
CABOCLO: 1.8)  REQUERIMENTO  Nº  007/26,  que  “Requer  ao  sr.  Prefeito  Municipal 
informações detalhadas sobre o projeto da nova unidade de saúde a ser  construída no 
bairro  Vile  de  France”;  1.9)  REQUERIMENTO  Nº 008/26,  que  “Requer  ao  sr.  Prefeito 
Municipal  informações  detalhadas  com  dados  sobre  levantamento  que  a  Secretaria  de 
Saúde  fez  sobre  os  tratamentos  que  foram  prejudicados  pela  redução  de  horário  de 
atendimento nas unidades de saúde”. De autoria do Vereador  LEANDRO MONTEIRO DE 
SIQUEIRA:  1.10) REQUERIMENTO Nº 010/26, que “Requer informações sobre a situação 
dos repasses e prestação de contas junto ao Departamento de Apoio ao Desenvolvimento 
dos Municípios Turísticos (DADETUR)”;  1.11) REQUERIMENTO Nº 011/26,  que “Requer 
informações  detalhadas  sobre  o  cronograma,  medições,  andamento  e  pagamentos  das 
obras nos pontos turísticos da cidade”;  1.12) REQUERIMENTO Nº 012/26,  que “Requer 
dados sobre a queda na arrecadação do setor turístico e plano de reativação das atividades 
suspensas,  com cronograma”.  De  autoria  do  Vereador  OTACILIO ALVES DE AMORIM 
NETO: 1.13) REQUERIMENTO Nº 013/26, que “Requer ao Prefeito Municipal, informações 
sobre  a  atual  situação  da  frota  municipal  de  caminhões  compactadores  de  lixo”; 1.14) 
REQUERIMENTO Nº 014/26, que “Requer ao Prefeito Municipal, informações detalhadas 
sobre a constante interrupção do fornecimento de energia elétrica para a iluminação da via, 
na avenida Sete de Setembro, nas proximidades do conjunto habitacional Antônio Pertinhez 
(Fercon)”;  1.15)  REQUERIMENTO  Nº  015/26,  que  “Requer  ao  Prefeito  Municipal, 
informações detalhadas sobre a situação do Mamógrafo da Unidade de Atendimento da 
Mulher”; 1.16) REQUERIMENTO Nº 016/26, que “Requer ao Prefeito Municipal, informações 
detalhadas e com cronograma da Operação Tapa Buracos 2026”. De autoria do Vereador 
DOUGLAS AMOYR KHENAYFIS FILHO:  1.17) REQUERIMENTO Nº 017/26, que “Requer 
informações sobre a iluminação instalada no complexo do Grande Lago do Parque Aquático 
Prefeito Benedicto Benício”;  1.18) REQUERIMENTO Nº 018/26, que “Requer informações 
detalhadas sobre os critérios técnicos, o protocolo de fiscalização e as sanções previstas no 
contrato de concessão com a Sabesp em relação à recomposição do pavimento asfáltico 
após intervenções nas redes de água e esgoto no município”;  1.19) REQUERIMENTO Nº 
019/26, que “Requer informações detalhadas sobre o planejamento e cronograma para a 
construção de unidades escolares e de educação infantil nos novos conjuntos habitacionais 
e loteamentos de Paraguaçu Paulista”;  1.20)  REQUERIMENTO Nº 020/26,  que “Requer 
informações detalhadas qual a demanda reprimida e prazo mínimo para atendimento da 
população com exames de baixa complexidade”;  1.21) REQUERIMENTO Nº 021/26, que 
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“Requer informações sobre a paralisação das obras, cronograma de reabertura e gestão do 
Complexo Turístico Ferroviário, incluindo o Museu, o Trem Turístico, Estação Sapezal e o 
Memorial ‘As Galvão”; 1.22) REQUERIMENTO Nº 022/26, que “Requer informações sobre a 
atual  situação e prazos de entrega e funcionamento do Pavilhão Turístico,  o  conhecido 
como novo  ‘Camelódromo’,  na  avenida  Brasil”.  De  autoria  do  Vereador  JAMILSON DE 
SOUZA:  1.23)  REQUERIMENTO  Nº  023/26,  que  “Requer  ao  sr.  Prefeito  Municipal, 
informações detalhadas sobre o impacto da redução de jornada na rede municipal de saúde 
e o tamanho da demanda reprimida por exames”. Inicialmente, o senhor Secretário efetuou 
a leitura das ementas dos requerimentos em pauta. Em seguida, os requerimentos foram 
colocados para discussão em bloco. Manifestado pelos Vereadores o desejo em fazer uso 
da tribuna,  o senhor Presidente comunicou que cada orador teria o tempo de cinco (5) 
minutos para usar da palavra, sendo vedado os apartes. Na sequência, usaram da tribuna 
os  Vereadores:  1)  LEANDRO  MONTEIRO  DE  SIQUEIRA,  2)  DANIEL  RODRIGUES 
FAUSTINO, 3) GRACIANE DA COSTA OLIVEIRA CRUZ, 4) JOSÉ ROBERTO BAPTISTA 
JUNIOR, 5)  CLEMENTE DA SILVA LIMA JUNIOR e 6)  DOUGLAS AMOYR KHENAYFIS 
FILHO.  Registre-se  que os Vereadores Fábio Fernando Siqueira dos Santos, Ricardo Rio 
Menezes Villarino, Amauri Carlos Caboclo, Paulo Roberto Pereira e Vanes Aparecida Pereira 
da  Costa  se  inscreveram para  usar  da  tribuna,  porém,  dispensaram o  uso  da  palavra. 
Encerrada  a  discussão,  passou-se  para  a  votação  em  bloco  dos  requerimentos.  Por 
intermédio do processo de votação simbólica e quórum de maioria simples para aprovação, 
todos os requerimentos foram APROVADOS por doze (12) votos.  Em seguida, passou-se 
para a deliberação das Moções: 2) MOÇÕES DELIBERADAS EM BLOCO - De autoria da 
Vereadora  VANES  APARECIDA  PEREIRA  DA  COSTA:  2.1)  MOÇÃO  DE 
CONGRATULAÇÕES Nº 001/26, que “Manifesta congratulações à atleta Josiane Quintão 
de Oliveira por sua destacada participação e superação na prova UDE – Ultra da Estância, 
onde percorreu 65km, representando com excelência o município de Paraguaçu Paulista”. 
De  autoria  do  Vereador  DOUGLAS  AMOYR  KHENAYFIS  FILHO:  2.2)  MOÇÃO  DE 
CONGRATULAÇÕES Nº 002/26, que “Manifesta Congratulações ao Secretário Municipal de 
Esportes e Lazer, Sr. Júlio César de Almeida, e a toda a sua equipe, pela brilhante condução 
das políticas públicas esportivas e pelo sucesso do projeto social ‘Esporte que Alimenta’”. 
Inicialmente, o senhor Secretário efetuou a leitura das ementas das Moções em pauta. Na 
sequência, as Moções foram colocadas em discussão, usando da tribuna os Vereadores: 1) 
DOUGLAS AMOYR KHENAYFIS FILHO e 2) VANES APARECIDA PEREIRA DA COSTA. 
Por  intermédio  do  processo  de  votação  nominal  e  quórum de  maioria  qualificada  para 
aprovação, as Moções de Congratulações nºs 001 e 002/26 foram APROVADAS por treze 
(13) votos. Para declaração de voto,  conforme dispõe o art.  254 do Regimento Interno, 
usaram da palavra os Vereadores Daniel  Rodrigues Faustino,  Douglas Amoyr Khenayfis 
Filho, José Roberto Baptista Júnior, Leandro Monteiro de Siqueira, Clemente da Silva Lima 
Junior  e  Ricardo  Rio  Menezes  Villarino.  Despacho:  Oficie-se.  Após  a  deliberação  das 
Moções,  o  senhor  Presidente  suspendeu  a  Sessão  para  a  entrega  dos  Diplomas  de 
Congratulações,  bem  como,  para  o  registro  fotográfico  dos  homenageados junto  aos 
Vereadores. Finda a suspensão, o senhor Presidente deu reinício à Sessão e solicitou ao sr. 
Secretário  que  efetuasse  nova  verificação de  presença.  Em seguida,  passou-se  para  a 
Palavra Franca aos senhores Vereadores em tema livre.  Manifestado pelos Vereadores o 
desejo de fazer uso da tribuna, o senhor Presidente comunicou que, efetuada a divisão 
igualitária, cada orador teria o tempo de 4 minutos e 36 segundos para usar da palavra. Na 
sequência,  usaram  da  tribuna  os  Vereadores:  1º)  FÁBIO  FERNANDO  SIQUEIRA DOS 
SANTOS, 2º) RICARDO RIO MENEZES VILLARINO, 3º) AMAURI CARLOS CABOCLO, 4º) 
PAULO ROBERTO PEREIRA, 5º)  GRACIANE DA COSTA OLIVEIRA CRUZ, 6º)  VANES 
APARECIDA  PEREIRA  DA  COSTA,  7º)  JOSÉ  ROBERTO  BAPTISTA  JUNIOR  e  8º) 
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DOUGLAS AMOYR KHENAYFIS FILHO.  Registre-se  que os Vereadores Otacílio Alves de 
Amorim Neto, Leandro Monteiro de Siqueira, Daniel Rodrigues Faustino, Clemente da Silva 
Lima Júnior e Jamilson de Souza se inscreveram para usar da tribuna, porém, dispensaram 
o uso da palavra. Esgotado o tempo destinado ao uso da Palavra Franca em Tema Livre, o 
senhor Presidente,  Vereador Fábio Fernando Siqueira dos Santos,  suspendeu a Sessão 
para o intervalo regimental. Pela ordem, o Vereador Clemente da Silva Lima Junior formulou 
requerimento verbal à Presidência, solicitando a dispensa do intervalo regimental. Colocada 
em votação, a solicitação foi aprovada por unanimidade. Dessa forma, deu-se início à parte 
da Ordem do Dia, sendo efetuada nova verificação de presença pelo senhor Secretário, 
para constatação do quórum necessário à continuidade da Sessão. Na sequência, houve a 
apresentação do REQUERIMENTO Nº 025/26-SO, de autoria da Mesa Diretora, requerendo 
REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL para a tramitação, na Sessão Ordinária em curso, do 
Projeto de Lei Complementar nº. 002/26, em 1º turno, de sua autoria.  Por intermédio do 
processo  de  votação  nominal  e  quórum  de  maioria  absoluta  para  sua  aprovação,  o 
Requerimento nº 025/26-SO foi APROVADO por unanimidade. Aprovado o Requerimento, a 
mencionada matéria  foi  incluída na  pauta da Ordem do Dia da Sessão.  Em seguida,  o 
senhor Presidente nomeou o Vereador Otacílio Alves de Amorim Neto para Relator Especial 
do Projeto de Lei Complementar nº. 002/26, suspendendo a Sessão por 30 (trinta) minutos, 
nos termos do art.  192 do Regimento Interno,  para elaboração do competente parecer. 
Transcorrida a suspensão, foi reaberta a Sessão e efetuada nova verificação de presença. 
Ato  contínuo,  o  senhor  Presidente,  Vereador  Fábio  Fernando  Siqueira  dos  Santos, 
comunicou  ao  Plenário  que  todos  os  Vereadores  receberam a  cópia  digital  do  Projeto 
antecipadamente, sendo dispensável a leitura da matéria.  Sendo assim, passou-se para a 
deliberação da pauta, em regime de Urgência Especial, como segue: 1) PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR Nº 002/26, de autoria da Mesa Diretora, que “Dispõe sobre o reajuste 
dos vencimentos dos servidores públicos da Câmara Municipal para o exercício de 2026, e 
alterações no Anexo I da Lei Complementar nº 160/2013 e no Anexo II da Lei Complementar 
nº 161/2013, conforme especifica”. Inicialmente, o senhor Secretário fez a leitura do parecer 
favorável  exarado pelo  Relator  Especial,  Vereador  Otacílio  Alves  de Amorim Neto,  para 
conhecimento do Plenário. Em seguida, o Projeto foi colocado em 1º turno de discussão e 
não havendo oradores, passou-se para a votação. Por intermédio do processo de votação 
nominal e quórum de maioria absoluta para sua aprovação, o Projeto de Lei Complementar 
nº. 002/26 foi APROVADO em 1º turno por doze (12) votos. Despacho: À próxima Sessão 
Plenária para apreciação em 2º turno. Encerrada a apreciação da pauta da Ordem do Dia, 
passou-se para a parte de Explicação Pessoal, de que trata o art. 174 do Regimento Interno. 
Manifestado  o  desejo  de  fazer  uso  da  palavra,  o  senhor  Presidente  comunicou  que, 
efetuada a divisão igualitária, os oradores teriam o tempo de 7 minutos e 30 segundos cada 
um para usar da palavra, sendo vedado os apartes.  Registre-se  que todos os Vereadores 
inscritos, Fábio Fernando Siqueira dos Santos, Leandro Monteiro de Siqueira, Ricardo Rio 
Menezes Villarino e Douglas Amoyr Khenayfis Filho, ao serem convidados para utilizar da 
tribuna acabaram dispensando o uso da palavra.  Registre-se, por fim, que os Vereadores 
Daniel  Rodrigues  Faustino,  Paulo  Roberto  Pereira  e  José  Roberto  Baptista  Junior 
solicitaram autorização à Presidência e se ausentaram do Plenário antes do término da 
Sessão.  Finalizando o senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Fábio Fernando 
Siqueira dos Santos, agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a Sessão às 
22h15min.  Para  constar  foi  lavrada  esta  Ata  que  vai  assinada  pelo  Presidente,  Vice-
Presidente, 1º e 2º Secretários. Nos termos do que dispõe o § 1º, do art. 2º, da Resolução nº 
80,  de  06/07/2010,  alterada pela  Resolução nº  92,  de  07/06/2016,  “os  arquivos  digitais 
gerados pelo sistema serão armazenados individualmente por Sessão Plenária em mídias 
ópticas,  ou  outro  meio  de  armazenamento  que  venha  a  substituir  essa  tecnologia, 
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devidamente  identificadas,  numeradas  e  arquivadas  junto  ao  Departamento  Legislativo, 
sendo  consideradas  patrimônio  público  e  parte  integrante  das  Atas  das  respectivas 
Sessões”. Mídia nº. 004/26.

    
 

FÁBIO FERNANDO SIQUEIRA DOS SANTOS           CLEMENTE DA SILVA LIMA JUNIOR
                      Presidente da Câmara       Vice-Presidente

LEANDRO MONTEIRO DE SIQUEIRA                                    AMAURI CARLOS CABOCLO
                       1º Secretário                                                                                 2º Secretário

REGISTRADA em livro próprio na data supra e  PUBLICADA por Edital afixado em local 
público do costume.

THIAGO RAMOS FRANCISCHETTI
Chefe de Gabinete
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